
ZÁKLADNÍ UMĚLECKÁ ŠKOLA SVITAVY 

Informace k přijímacímu řízení pro školní rok 2021/2022 
 

1. kolo přijímacího řízení se koná ve dnech 26. až 30. 4. 2021  
(pro Svitavy i pro Březovou n. Svitavou) 

 

Přijímací řízení proběhne do hudebního, výtvarného i tanečního oboru. Předpokládaný 

způsob konání online. Z důvodu dodržení hygienických pravidel je nutné se k přijímacímu 

řízení přihlásit přes rezervační web. Odkaz bude zveřejněn. Přihlásit se bude možné od 12. 

do 25. 4. včetně. UPOZORNĚNÍ: Účastnit se přijímacího řízení bez rezervace termínu nebude 

možné. S požadavky i postupem při přijímacím řízení se můžete seznámit v části Pro 

rodiče/Kriteria pro přijetí nebo Pro rodiče/Přijímací řízení. 

Na co se můžete přihlásit 

Hudební obor - přehled studijních zaměření:                                         

Hra na klavír, Hra na varhany, Hra na elektronické klávesové nástroje                        

Hra na housle, Hra na violoncello                                                                          

Hra na zobcovou flétnu, Hra na příčnou flétnu, Hra na klarinet, Hra na saxofon                   

Hra na trubku, Hra na tenor, Hra na trombón, Hra na lesní roh, Hra na tubu                          

Hra na kytaru, Hra na baskytaru, Hra na elektrickou kytaru              

Hra na bicí nástroje                                                                                    

Sólový zpěv, Sborový zpěv                                                                                                     

Hra na akordeon  

              

Součástí vzdělávání hudebního oboru je i výuka předmětu Hudební nauka, Hra na nástroj 

v kolektivu, Hudební praxe, Klavírní praxe, Praxe EKN.  

Na škole působí několik pěveckých sborů, Dechový orchestr, Jazzový orchestr, Smyčcový 

orchestr, Kytarové soubory, různá komorní sdružení dechových a bicích nástrojů, 

akordeonový soubor, soubor Boomwhackers.         

                                                                      

Výtvarný obor vyučuje klasické výtvarné techniky plošné a prostorové tvorby,  

ale také multimediální tvorbu (počítačová grafika apod.). 

 

Taneční obor nabízí výuku moderního, scénického i klasického tance. 

U všech studijních oborů trvá přípravné studium dva roky (od 5 do 7 let věku). Do prvního 
stupně žáci nastupují od svých 7 let. Přihlásit se mohou i starší zájemci.           

Více informací naleznete na www.zussvitavy.cz. 


